Un nouveau film publicitaire sur les écrans pour le groupe Sandaya
Le groupe Sandaya a lancé le 1er janvier 2023 la diffusion de son nouveau film publicitaire, un clip dansant à l’ambiance Feel Good

Créé par l’agence Madame de Sanzillon et tourné par Quad Production, le nouveau film publicitaire du groupe Sandaya est diffusé sur les chaînes classiques et de la TNT depuis le 1er janvier dans le cadre d’une large campagne de communication pluri média et internationale. Cette diffusion se fera non seulement sur les canaux de mass média tels que la télévision ou la radio mais également lors de campagnes digitales sur l’ensemble des marchés européens que cible le groupe. 

[bookmark: _GoBack]Dans ce nouveau film publicitaire, la mascotte Koolaya animée en 3D a été mise en scène avec la volonté de communiquer auprès de sa cible familiale. 

Pensé comme un clip dansant plein d’énergie « feel good » aux couleurs de la marque, Koolaya sert de guide à la famille et les entraîne dans un décor réel pour découvrir en musique l’expérience Sandaya. La signature musicale de la marque, Do You Sandaya, une reprise de la chanson « Douliou Saint-Tropez », est dans la continuité de ce qui a été fait dans le dernier film publicitaire mais a été remasterisée avec des notes de ukulélé pour rendre le contenu plus moderne et qui évoque les vacances et la liberté. 
 
Depuis sa création, Sandaya multiplie les prises de paroles via des campagnes de communication impactantes et a ainsi vu sa notoriété croître d’année en année auprès de sa cible familiale et européenne. C’est dans la continuité de ce plan de communication que Sandaya a tourné ce tout nouveau film publicitaire qui se veut haut de gamme mais convivial.

L’agence de production QUAD a produit plus de 2000 films publicitaires multi-primés pour des agences et des annonceurs prestigieux, des blockbusters pour le petit et grand écran (Intouchables, Le Sens de la fête, L’Arnacoeur, Hors Normes, Le Bazar de la charité...) ainsi que des expériences de marque sur-mesure. Paul Lavau, réalisateur de plusieurs films d’animation, a été aux manettes de ce beau projet ambitieux.   
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